

2025年5月 5 日
星期一
乙巳年四月初八
总第 10989 期
今日 8 版

大同晚报

新闻热线
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

乌龙峡游客如织 景区人性化纾解

10万封道歉信传递诚意与温情

▶2版



夜游代王府 饱览光影秀

本报讯（记者 王春艳）“夜游代王府，仿佛穿越时空。”“非遗火焰秀太值得一看。”“《天下大同》实景演艺代入感真的超强。”5月3日晚，记者在代王府景区采访时，众多游客分享游览感受，对代王府的夜游体验赞不绝口。

“五一”期间，代王府精心筹备“天下大同”“大明风华”“国潮非遗”三大系列演艺活动，同时举办明潮电音节及非遗火焰秀等活动。夜幕下，气势恢宏的代王府在灯光勾勒下有一种别样意境，不少观众为感受不一样的视觉效果，特意选择夜游代王府。在非遗火焰秀中，打铁花、多人共舞火壶，以及炭花舞、火棍、火扇等表演，打造

震撼的视觉盛宴。大型沉浸式实景演艺《天下大同》以唯美的舞姿、激烈的打斗场面以及万国来朝的盛况，描绘出一幅“天下大同”的壮美画卷。

市民王嘉宜表示：“我专程为非遗火焰秀而来，灿烂的火花与代王府的恢弘气势完美融合，让我深切感受到了大同的独特魅力。”来自天津的游客石银说：“通过观看《天下大同》，我对大同代王府以及大明王朝有了更深入的认识，演出中万国来朝的画面非常震撼。”张家口游客王旭也感慨道：“演出不仅是一场视觉盛宴，更是文化的传播，‘天下大同’的愿景，让人有认同感和归属感。”

火炬表演 本报记者 韩蕊 摄



喷火表演



大同新闻 一触即达

用户可通过扫描左侧二维码，或者登录 App Store、应用宝、华为、小米等应用商店下载安装“云大同”App。

扫一扫，立即下载云大同APP客户端



3版 我市各景区文明旅游成风尚



4版 公园里珍珠绣线菊悄然绽放